

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Student: Tomáš Bach

Vysoká škola: PF JU

Studijní obor: Sociální pedagogika

Katedra: pedagogiky a psychologie

Vedoucí bakalářské práce:
Mgr. Iva Žlábková, Ph.D.

Datum odevzdání posudku: 15. 4. 2013

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název: Volný čas a životní styl současné středoškolské mládeže

Bakalářská práce se zabývá aktuálním tématem – volným časem a životním stylem středoškolské mládeže. Formální úroveň práce je velmi dobrá. Bibliografické citace a odkazy v textu jsou v práci používány v souladu s platnými normami, smysluplně a korektně. Práce má výbornou gramatickou a stylistickou úroveň.

Cílem teoretické části práce bylo zpracovat na základě odborné literatury problematiku volného času a životního stylu současné středoškolské mládeže. V teoretické části práce autor v souladu se zadáním bakalářské práce uvádí vymezení pojmu volný čas a životní styl, charakterizuje volnočasové aktivity a středoškolskou mládež, dále uvádí faktory ovlivňující volný čas mládeže. Teoretická část práce je zpracována na základě dostatečného množství odborných zdrojů. Autor korektně cituje, parafrázuje a porovnává názory autorů zdrojových publikací na danou problematiku. Členění práce na jednotlivé kapitoly a podkapitoly je smysluplné.

Cílem empirické části práce bylo zjistit, jakým způsobem tráví současná středoškolská mládež volný čas, jaké volnočasové aktivity a jaký životní styl preferuje a jaké jsou rozdíly mezi trávením volného času a životním stylem dívek a chlapců. Výzkumné šetření bylo realizováno prostřednictvím dotazníku pro žáky středních odborných škol ubytovaných na domově mládeže a vedla ke korektnímu vyhodnocení, analýze a interpretaci získaných výsledků.

Výzkumné šetření přineslo velmi zajímavé výsledky využitelné zejména v pedagogické praxi autora.

Předkládaná práce splňuje požadavky kladené na zpracování bakalářské práce a doporučuji ji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: **výborně**.

Mgr. Klávková

podpis vedoucí bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne 15. 4. 2013

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------